
 
SOBEK – KLEIN. LEICHT. LEISTUNGSSTARK. 
Das ist unsere DNA. Wir beginnen, wo andere aufhören. 
 
An unserem Standort in Hirschberg entwickeln und fertigen wir innovative elektrische, elektromechanische und hydraulische 
Lösungen. Seit über 20 Jahren macht uns das zum starken und international anerkannten Hersteller von High-Tech-
Medizinprodukten, zukunftsträchtigen Motorsportkomponenten und hochprofessionellen Lösungen in der Luftfahrttechnik. 
Unsere Vision, immer einen Schritt voraus zu sein bei der Entwicklung innovativer Produkte, bestimmt unser Miteinander als 
Team: Gemeinschaftlich, wertschätzend, mit Raum sich persönlich einzubringen und zu entwickeln. 
Durch unseren offenen Umgang mit Fehlern schaffen wir eine konstruktive Lernkultur und verbessern unsere Prozesse und 
Produkte dadurch stetig. Bei uns hast du die Möglichkeit, selbstständig, mit viel Gestaltungsspielraum in flachen Hierarchien 
zu arbeiten.  

 
Du willst nicht nur montieren, sondern auch verstehen, testen und verbessern?  
Dann verstärke unser Team in Vollzeit – zunächst befristet auf ein Jahr – in der Montage und Fertigung als 
 
 

Industriemechaniker / Mechatroniker – Montage und Fertigung (m/w/d) 
 
 
Dein Aufgabengebiet: 

• Montage, Inbetriebnahme und Prüfung von Produkten mit sensibler Elektronik (z. B. Pumpen und Ventile) 

• Montage und Fertigung von hydraulischen Verbindungssystemen sowie mechanischen Baugruppen sowohl 
im Prototypenbau als auch in der Serienfertigung 

• Selbständiger Aufbau von Prüfständen sowie Durchführung und Dokumentation von Versuchen 

• Sicherstellung von Qualität und Funktion im gesamten Fertigungsprozess 
 
  
Das bringst du mit: 

• Ausbildung zum Industriemechaniker, Feinwerkmechaniker, Mechatroniker oder eine vergleichbare Qualifikation 

• Berufspraxis in der Mechanik und Elektrik, idealerweise mit Kenntnissen im Umgang mit CAD sowie 
konventionellen Dreh- und Fräsmaschinen 

• Fundiertes technisches Verständnis und eine pragmatische und qualitätsorientierte Arbeitsweise 
• Freude am Tüfteln und die Fähigkeit, auch pragmatische und kreative Lösungen zu finden („MacGyvern“) 

• Teamfähigkeit und ausgeprägte Kommunikationskompetenz 

 
 
Das bieten wir: 

• Attraktives Gesamtpaket: wettbewerbsfähiges Gehalt, betriebliche Altersvorsorge & jährliche Gewinnbeteiligung 

• 30 Urlaubstage sowie flexible Arbeitszeiten 

• Strukturiertes Onboarding für einen einfachen Einstieg 

• Individuelle Weiterbildungsmöglichkeiten zur fachlichen und persönlichen Entwicklung 

• Wöchentliche kostenfreie Englisch- und Deutsch-Kurse 

• Vorteilsportal mit vielen attraktiven Rabatten und Gutscheinen 

• Kostenfreie Parkplätze sowie Wasser & Kaffee inklusive 

 
 

Haben wir dein Interesse geweckt? 
 
Marcel Roth freut sich schon auf deine Bewerbung, am besten per E-Mail an marcel.roth@sobek-group.de unter 

Angabe deiner Gehaltsvorstellung und ggf. Kündigungsfrist. Auch für evtl. noch offene Fragen ist er gerne für dich da.  
 
SOBEK Motorsport GmbH, Badener Str. 8, 69493 Hirschberg 


